Opis wymogów na palcówki/opiekunów stażu ZIIP: 

1. Wymogi dotyczące placówki:
Firma przyjmująca na staż studentów UKW ZIIP powinna realizować działania biznesowe w jednym z wymienionych obszarów: 
(1) produkcja
Firmy z branży przemysłowej (motoryzacja, AGD, spożywcza, farmaceutyczna), gdzie studenci mogą uczyć się planowania produkcji, optymalizacji procesów i zarządzania jakością.

(2) logistyka i magazynowanie
Przedsiębiorstwa zajmujące się transportem, spedycją i magazynowaniem, w których można zdobywać doświadczenie w planowaniu logistyki i analizie łańcucha dostaw.

(3) doradztwo i konsulting
Specjalizujące się w optymalizacji procesów, wdrażaniu lean management i cyfrowych narzędzi zarządzania produkcją.

(4) centra badawczo-rozwojowe (R&D)
Działy projektowe w firmach produkcyjnych, gdzie można uczestniczyć w testowaniu i wdrażaniu innowacyjnych rozwiązań technicznych.

(5) projektowa w firmach inżynierskich
Miejsca, gdzie studenci mogą wspierać projektowanie linii produkcyjnych, stanowisk pracy czy systemów automatyzacji.

(6) budowlane i instalacyjne
Firmy realizujące projekty infrastrukturalne, gdzie można zdobywać wiedzę z zakresu planowania, harmonogramowania i nadzoru realizacji.

(6) zarządzania projektami w firmach różnych branż
Możliwość poznania metodyk zarządzania projektami oraz wspierania zespołów w realizacji zadań techniczno-organizacyjnych.

Firma przygotuje plan stażu dla każdego stażysty, który powinien wpisywać się w formalne efekty kształcenia dla kierunku ZIIP. Akceptacja planu będzie warunkiem koniecznym dla akceptacji stanowiska stażowego i delegowania studenta na proponowany staż do firmy.
Firma zapewnia wsparcie merytoryczne i praktyczne, umożliwiając studentom zdobycie doświadczenia zawodowego w trakcie realizacji rzeczywistych projektów w obszarze zainteresowania biznesowego firmy. Firma wyznaczy formalnego opiekuna staży, z którym będzie kontaktował się opiekun staży po stronie Uczelni, celem pozyskania informacji dot. postępów poczynionych przez studentów w kolejnych miesiącach staży.  
2. Staż – materiały, miejsce i narzędzia muszą spełnić warunki dostępności przewidziane w Ustawie z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz. U. z 2024 r.).
- Miejsce stażu: Zapewnienie dostępu do budynku oraz przestrzeni pracy zgodnie z zasadami dostępności architektonicznej, w tym brak barier utrudniających poruszanie się osobom z niepełnosprawnościami oraz możliwość skorzystania z udogodnień (np. winda, toaleta, oznaczenia dla osób słabowidzących). 
- Materiały dydaktyczne: Przygotowane w formatach dostępnych dla osób z niepełnosprawnościami, np. dokumenty zgodne ze standardami WCAG 2.1, możliwość skorzystania z wersji tekstowych dla osób ze specjalnymi potrzebami,  tj. osób z niepełnosprawnością wzroku.

3. Forma stażu – stacjonarna (powiat bydgoski). 
W uzasadnionych przypadkach, po konsultacji z opiekunem stażu po stronie uczelni, możliwe jest rozszerzenie lokalizacji firmy stażowej na województwo kujawsko-pomorskie.
4. Godziny realizacji stażu wyznacza opiekun stażu po stronie UKW w porozumieniu z firmą, aby dostosować harmonogram do sposobu pracy firmy oraz obowiązkowych zajęć studenta.

Firma zobowiązuje się do elastycznego dostosowania godzin realizacji stażu do harmonogramu zajęć studentów, w szczególności sesji egzaminacyjnej. Staż będzie realizowany w dogodnym terminie, który nie koliduje z obowiązkami akademickimi studentów, zapewniając im pełną swobodę w planowaniu czasu pracy.

5. Termin realizacji: 07 - 09.2026r.

7. Liczba studentów objętych stażem: 19




