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                 Dane Wykonawcy
WYKAZ DOSTAW 
w postępowaniu na dostawę oleju opałowego II, nr ref. 28/PN/2025
Zamawiający uzna warunek posiadania doświadczenia zawodowego za spełniony, jeżeli Wykonawca wykonał lub wykonuje co najmniej jedną dostawę polegającą na dostawach oleju paliw ciekłych świadczoną na rzecz jednego Odbiorcy, o wartości brutto nie mniejszej niż 300 000,00 zł brutto.
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Wykaz dostaw wykonywanych, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, ma rzecz których dostawy zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie. Do wykazu należy dołączyć dowód/y określający/e należyte wykonanie dostawy (przy czym dowodami tymi są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego dostawa została wykonana, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy). W przypadku świadczeń powtarzających się bądź ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy. 

	Zgodnie z art. 61 ust. 1 oraz art. 63 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. komunikacja                       w niniejszym postępowaniu odbywa się wyłącznie przy użyciu środków komunikacji elektronicznej, pliki należy opatrzyć:
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
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