Załącznik nr 1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA -  PRZEDMIOTY  DLA  PSÓW RASY OWCZAREK NIEMIECKI I BELGIJSKI.

1. Szorki skórzane  ( szelki) – 4 szt.

Szorki ( szelki) wielofunkcyjne z taśmy skórzanej. Szerokie pasy opinające tułów 
są wykonane z taśmy skórzanej. Paski szelek są regulowane, a kąt ułożenia pasków oraz budowa przedpiersia umożliwiają psu zademonstrowanie możliwości ataku. Dzięki klamrze umieszczonej z lewej strony głowy psa istnieje łatwość w zakładaniu. Poduszka na przedpiersiu zapewnia duży komfort psa. Szelki są wyposażone w chromowane półkole do zapięcia smyczy oraz specjalnie wbudowany uchwyt do trzymania na krótko. Szelki rozkładają siłę szarpnięcia i naprężenia, dzięki czemu nie obciążają kręgosłupa i nie nadwyrężają okolic szyjnych pasa. Ułożenie taśmy z dala od psich pach niweluje ryzyko obtarć. Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

2. Obroża zwykła skórzana – 5 szt. 

Obroża zwykła skórzana wykonana ze skóry naturalnej podszyta filcem, regulowana długość. Zapinana na sprzączkę. Wytrzymała na uszkodzenia mechaniczne. Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

3. Obroża kolczasta metalowa – 5 szt. 

Służy do szkolenia nieposłusznych psów służbowych. Wykonana jest z drutu stalowego niklowanego. Ogniwa o średnicy 2,5-3 cm, kolce ogniw zakończone tępo. Łatwa w zakładaniu i ściąganiu, rozpinana. Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

4. Kaganiec twardy metalowy – 5 szt.

Kaganiec twardy metalowy chromowany o ergonomicznym kształcie. Zapinany na pysk za pomocą skórzanych pasków. Przeznaczony dla: owczarek niemiecki (pies i suka) i owczarek belgijski (pies i suka). Pies - rozmiar: wys.135mm, szer. 95 mm, dł. 150mm, obwód 41 mm; Suka -  rozmiar: wys. 115 mm, szer. 95 mm, dł. 135 mm, 
obwód 41 mm.
5. Linka 25 m ( taśma ) z karabińczykiem do tresury psów – 3 szt.

Linka - taśma z karabińczykiem o długości 25 m przeznaczona dla psów o wadze minimum 50 kg. Wykonana z taśmy poliestrowej powlekaną gumą (taśma gumowana). Wytrzymała na zerwanie i uszkodzenia mechaniczne. Zakończona karabińczykiem. Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

6. Szczotka do czesania psa dwustronna – 8 szt.

Szczotka do czesania psa dwustronna do czesania sierści długiej i krótkiej, pozwalająca na dokładne rozczesywanie splatanej sierści bez zbędnego szarpania. Jedna strona szczotki z drucianymi ząbkami, druga z nylonowym włosiem. Twarda i wytrzymała. Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

7. Zegrzebło dwustronne metalowe – 3 szt.

Zgrzebło przeznaczone do pielęgnacji krótkowłosych i długowłosych psów.             Wykonane z metalu. Uchwyt posiada antypoślizgową rączkę. Posiadający dużą gęstość grzebienia.  Przeznaczone dla rasy dużej ( owczarek niemiecki i belgijski).

8. Grzebień metalowy z drewnianą roczką – 8 szt

Grzebień przeznaczony do pielęgnacji włosa okrywowego, nie plącze sierści. Czyści skóre psa z łupież, brudu, kurzu oraz wypadającej sierści. Posiada minimum 23 igły. 
Przeznaczona dla dużej rasy  (owczarek niemiecki i belgijski)

9. Smycz wydłużana ( długość 10 metrów ) – 7 szt.
10 metrowa smycz automatyczna dla dużych i silnych psów do 50 kg. Posiadająca szlufkę bezpieczeństwa (gdyby obroża się zerwała, szlufka powstrzymuje zwinięcie się smyczy). Stabilny i zarazem miękki uchwyt oraz chromowany karabińczyk. Blokada, zwolnienie blokady i automatyczne zwijanie smyczy na przycisk. Smycz flexi Gigant Proffesional  lub równoważny to znaczy o  podobnych parametrach jakościowych (wyrób nowy, nieregenerowany, nienaprawiany, wolny od wad),  o takich samych parametrach technicznych (wymiary, przeznaczenie) oraz nie gorszych parametrach funkcjonalno-użytkowych, niż parametry wymienionego wyrobu.
Przeznaczona dla dużej rasy ( owczarek niemiecki i belgijski).

10. Kaganiec typu „ niedźwiedź” – 2 szt.
Kaganiec wykonany z delikatnego, miękkiego i elastycznego materiału. Posiada wstawkę z siatki i otwory wentylacyjne umożliwiają lepszą wymianę ciepła. Nie powoduje ucisku. Przeznaczona dla dużej rasy  (owczarek niemiecki i belgijski).









